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Ata nº04/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 09:00 horas, na 

sala das sessões da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, Travessa Três de Maio, 06 - Centro. 

Compareceram os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma 

de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco 

Antonio de Macêdo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa 

Araújo, João Ribeiro, Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer as senhoras vereadoras: 

Katiusse Costa Bonfim (sob justificativa) e Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira. Sob a 

presidencia do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa. Com número legal para apreciar e deliberar 

o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, em seguida autorizou a leitura 

da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem restrição. Continuando, doram lidos os 

Expedientes Oriundos: Paraceres ao Projeto de Lei nº01/2021, Emenda Modificativa ao Projeto de 

Lei nº01/2021, Indicações nº01 e 02/2021 de autoria da senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, 

Requerimentos nº 01, 010/2021 e Requerimento nº011/2021. Prosseguindo, passou -se ao Pequeno 

Expediente, tomou posse da Tribuna o nobre vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas 

palavras estendendo condolências a vereadora Katiusse Costa Bonfim pelo falecimento de sua avó, 

ressaltou a importância da municipalização do trânsito e enfatizou a relevância da criação 

municipal do Conselho do FUNDEB. Logo após, usou da Tribuna a senhora vereadora Franciane 

Oliveira de Sousa, que iniciou suas fala fazendo explanações de ordem pessoal, estendeu 

condolências a nobre colega vereadora Katiusse Costa Bonfim. Já no Grande Expediente, o senhor 

presidente agradeceu a presença e deu boas -vindas ao senhor Elizeu Chaves Albuquerque, Ex-

Vereador, Secretário Municipal de Educação. Em seguida, usou da Tribuna a senhora vereadora 

Tairan Sousa dos Reis, que iniciou sua fala parabenizando o senhor Secretário Municipal de 

Educação, pela iniciativa da participação na sessão, defendeu os requerimentos e indicações de sua 

autoria e teceu comentários em relação ao Parecer, na qual é relatora da Comissão de Educação, 

Saúde e Saneamento. Agradeceu e encerrou. Logo após, usou da Tribuna o senhor vereador 

Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras ressaltando preocupações com a disseminação 

da COVID-19, destacou a falta de UTI e solicitou da Administração Municipal o empiçarramento 

da ladeira de acesso ao Alto da Torre. Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor vereador 

João Ribeiro, que iniciou suas palavras ressaltando o momento triste na vida da humanidade em 

decorrência da propagação do Coronavírus e ressaltou a importância da obediência do Decreto, 

tendo em vista que as pessoas insistem em não seguir as recomendações sanitárias, enfatizou ainda 

a importância da Administração Municipal garantir acessibilidade as estradas vicinais, para que as 

pessoas possam transitar, destacou a relevância da Criação do Conselho Municipal de Educação e 

defendeu a Emenda Modificativa nº01/2021 de sua autoria. Dando continuando usou da Tribuna a 

senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou sua fala defendendo a importância 

do requerimento de sua autoria que trata sobre a reforma e ampliação da Quadra Poliesportiva 

Raimundo Alfredo de Abreu, no Bairro Olaria e enfatizou ainda que subscreveu com a vereadora 

Tairan Sousa dos Reis o requerimento que inclua no grupo de prioridade da vacinação os 
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professores para que as aulas presenciais tenham retorno e melhore o IDEB do Município e 

solicitou ainda Requerimento Verbal: O melhoramento da estrada do povoado Mangueiras ao 

povoado Balanço I, ressaltou ainda as dificuldades de locomoção das pessoas qe residem nesses 

povoados e adjacência. Em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro  

Conceição que iniciou suas palavras se solidarizando a vereadora Katiusse Costa Bonfim pelo 

falecimento de sua vó, enfatizou ainda a relevância do funcionamento das aulas remotas para classe 

estudantil, demonstrou preocupação com a propaação da COVID -19 e a importância de imunizar os 

profissionais da educação, destacou também a importância do isolamento social, o cumprimento do 

Decreto Municipal para evitar a disseminação do Coronavírus, ressaltou ainda relevância da 

Emenda Modificativa nº01/2021 ao Projeto de Lei nº01/2021. Logo em seguida, passou -se a Ordem 

do Dia, usou da Tribuna a senhora vereadora Tarian Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras 

destacando seu posicionamento favorável a aprovação do Parecer ao Projeto de Lei nº01/2021. 

Continuando usou da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo que ressaltou a 

importância do Projeto de Lei que ora tramita Nesta Casa. Em seguida, submeteu -se a votação: 

Parecer ao Projeto de Lei nº01/2021. Comissão de Educação, Saúde e Saneamento -Aprovado. 

Parecer ao Projeto de Lei nº01/2021 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei nº001/2021 - autor vereador João Ribeiro -Aprovado. Projeto de Lei 

nº001/2021 - Dispõe sobre a criação do Conselho Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 

Manutenção da Educação Básica e Valorização dos profissionais da Educação - Conselho do 

FUNDEB, nos termos da Lei Federal nº14.113, de 25 de dezembro de 2020 - Aprovado; e 

Requerimento nº05 e 08/2021-Aprovados. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente 

encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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